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Ata da Décima Nona Sessão Extraordinária do ano de dois mil e dezoito, realizada em dezenove de 

dezembro, às vinte horas e trinta minutos, no Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, onde se 

fizeram presentes sob a Presidência do senhor vereador Alexandre Almeida Dias, os senhores 

vereadores: José Raimundo de Jesus Souza (Vice-Presidente), Edson de Jesus Reis Santos 

(Primeiro Secretário), José Alessandro Santana Farias (Segundo Secretário), Amaury Batista 

Freire, Damares Vieira Cavalcanti, Emílio de Jesus Souza, Gilson Santos do Rosário, Gileno 

Santana Alves, Josefa Délia Félix dos Reis e Pedro de Jesus Santos. A seguir, procedeu-se a 

dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior. E, por não haver oradores inscritos para o Grande 

Expediente deu-se início a Ordem Dia. Na Ordem do Dia foi submetido em discussão e votação o 

Projeto de Lei 961/2018 - Dispõe sobre o Imposto Sobre Serviços de qualquer natureza e dá outras 

providências. Obtendo como resultado: APROVAÇÃO EM TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO 

FINAL, COM O PLACAR DE 05 (cinco) VOTOS FAVORÁVEIS DENTRE ELES O VOTO DO 

SENHOR PRESIDENTE ALEXANDRE ALMEIDA DIAS, EM VIRTUDE DE A MATÉRIA 

TER RECEBIDO VOTAÇÃO IGUAL PARA APROVAÇÃO E REJEIÇÃO, SENDO 04 

(quatro) VOTOS CONTRÁRIOS DOS SENHORES VEREADORES LÉO DE FONSINHO, 

RAIMUNDINHO DA KOMBI, PEDRO DE JESUS SANTOS E DÉLIA FÉLIX, HAVENDO 

AINDA DUAS 02 (duas) ABSTENÇÕES, DOS SENHORES VEREADORES DAMARES 

VIEIRA E DIDIU. A seguir, o Projeto de Lei 962/2018 - Altera o artigo da Lei Ordinária Municipal 

nº 350/2002, que dispõe sobre as Taxas Municipais e dá outras providências. Foi submetido em 

votação, obtendo como resultado APROVAÇÃO EM TERCEIRA VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, 

COM O PLACAR DE 05 (cinco) VOTOS FAVORÁVEIS DENTRE ELES O VOTO DO 

SENHOR PRESIDENTE ALEXANDRE ALMEIDA DIAS, EM VIRTUDE DE A MATÉRIA 

TER RECEBIDO VOTAÇÃO IGUAL PARA APROVAÇÃO E REJEIÇÃO, SENDO 04 

(quatro) VOTOS CONTRÁRIOS DOS SENHORES VEREADORES LÉO DE FONSINHO, 

RAIMUNDINHO DA KOMBI, PEDRO DE JESUS SANTOS E DÉLIA FÉLIX, HAVENDO 

AINDA DUAS 02 (duas) ABSTENÇÕES, DOS SENHORES VEREADORES DAMARES 

VIEIRA E DIDIU. E, por não haver outras matérias para serem discutidas ou votadas na Ordem do 

Dia, deu-se início as Considerações Finais. Nas considerações finais, o senhor vereador Pedro de 

Jesus Santos falou do compromisso institucional de cada vereador ao atender a convocação do 

Presidente o que demostra que todos estão comprometidos com o município, e justificou que não 

estará presente na posse da Mesa Diretora para o biênio 2019-2020 e cumprimentou a Casa e o Poder 

Executivo e desejou sucesso e que a arrecadação no próximo ano seja melhor para a aplicação dos 

recursos para os munícipes, e disse que através de ofício solicitará melhorarias na iluminação pública, 

no recapeamento asfáltico e limpeza das ruas no Distrito São José. Depois, o senhor vereador Gilson 

Rosário, ressaltou a importância do aumento do salário dos vereadores, assim como o aumento dos 

salários dos servidores. Falou também da preocupação de não ter recurso para a festa de janeiro, e 

sugeriu reflexão sobre a votação dos projetos de impostos, pois entende que tenha sido pelo momento 

político de cada um. Em seguida, o senhor vereador José Alessandro disse que toda vez que usou a 

Tribuna foi a favor do povo e trilha o caminho honesto de decisões voltadas para o bem comum do 

povo, sempre se baseando nas leis. E, em seguida falou para a senhora vereadora Damares que pode 

ter sido infeliz em sua fala, disse também, que o período que ficou com os projetos dos tributos 

procurou ajuda para entender melhor. Disse, ainda que está à disposição do Prefeito e não deixará de 

cobrar porque votou contrário aos Projetos. E, por não haver outros edis para se manifestar nas 
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Considerações Finais, o senhor Presidente declarou por encerrada a Sessão, concluindo assim, o 

Segundo Período Legislativo de 2018, sendo declarado o recesso parlamentar, previsto no Regimento 

Interno, ficando todos os membros convocados para no dia dezenove de fevereiro dois mil e dezenove, 

às dezenove horas para a realização da Primeira Sessão Ordinária do Primeiro Período Legislativo de 

2019, e para constar eu, vereador Edson de Jesus Reis Santos, lavrei o presente Ata e abaixo 

subscrevo. 

Plenário da Câmara Municipal de Poço Verde, dezenove de dezembro de 2018.  
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